

В аэропорту Шереметьево появится третья взлетно-посадочная полоса

07.03.2018

В аэропорту Шереметьево появится третья взлетно-посадочная полоса (ВПП), так как две существующие ВПП не могут одновременно принимать воздушные суда. Об этом сообщили в пресс-службе министерства строительного комплекса Московской области.

— Третья полоса будет работать независимо от двух других, что практически вдвое повысит пропускную способность аэропорта. Длина новой полосы в Шереметьево составит 3,2 тыс. м. На ней смогут совершать посадку все типы воздушных судов как российского, так и иностранного производства, — отметил собеседник издания.

Третью ВПП в Шереметьево введут в эксплуатацию летом 2018 г. до начала чемпионата мира по футболу.

Также в аэропорту завершена первая очередь реконструкции.

— Реконструкция аэропорта проходит поэтапно. Она направлена на увеличение пропускной способности, обеспечение его соответствия требованиям эксплуатации современных воздушных судов и, как следствие, повышение уровня безопасности полетов, — пояснили в пресс-службе ведомства.

Отметим, что реализация программы развития позволит Шереметьево стать одним из крупнейших пассажирских и грузовых хабов мира. (то)

Адрес страницы: <http://molzhaniновskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/7188665.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)